
Kuntalaisten 

palvelutyytyväisyyskysely 2023



Tausta

• Kysely toteutettiin 4.12. – 31.12.2023

• Vastauksia saatiin 1 451 kpl (vuonna 2022: 413 kpl) 

• Kokkolan postinumeroalueilta 90 %

• Kälviän postinumeroalueilta 5 %

• Lohtajan postinumeroalueilta 4 %

• Ullavan postinumeroalueilta 1 %

• Kuvittele tilanne, jossa kunnat kilpailevat 

keskenään siitä, missä kunnassa on hyvä asua 

ja elää. Miten arvioisin Kokkolan sijoittuvan tässä 

kisassa? -> 3,7 (3,6)

• Miten todennäköistä on, että asut Kokkolassa 

edelleen 3 vuoden kuluttua? -> 4,4 (4,4)

• PALVELUTYYTYVÄISYYS 3,5 (3,5)
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VARHAISKASVATUSPALVELUT

ESIOPETUS

PERUSOPETUS, LUOKAT 1-6

PERUSOPETUS, LUOKAT 7-9

LUKIOKOULUTUS

ERITYISOPETUS

PERUSOPETUKSEN ILTAPÄIVÄTOIMINTA

OPPILAIDEN KOULUKULJETUS

Koulutuspalvelut keskiarvo 3,7 

2022

2023
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KIRJASTOPALVELUT

KULTTUURIPALVELUT

LIIKUNTAPALVELUT

NUORISOPALVELUT

MUSEOPALVELUT

KANSALAISOPISTO

Sivistys- ja kulttuuripalvelut keskiarvo 3,9
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KUNNALLINEN TONTTITARJONTA

JOUKKOLIIKENNEPALVELUT

RAKENNUSVALVONTA

TEIDEN JA KATUJEN HOITO

KUNNALLISTEKNIIKKA (HULEVESI)

KAAVOITUS

YMPÄRISTÖN SIISTEYS

PYSÄKÖINNINVALVONTA

PUISTOT

LIIKUNTAPAIKAT

KAUPUNKITOIMITILAT (KAUPUNGIN KIINTEISTÖT, ESIM. KIRJASTOT, KOULUT, 
PÄIVÄKODIT)

PUHTAUS- JA RUOKAPALVELUT (KOULUT JA PÄIVÄKODIT)

Kaupunkiympäristö / tekniset palvelut 3,3  

2022

2023
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KUNTALAISVIESTINTÄ (VERKKOSIVUT, SOSIAALISEN MEDIAN KANAVAT, 
KUULUTUKSET, ILMOITUKSET, VIRANOMAISTIEDOTTEET)

ASIAKASPALVELU ( INFO, NEUVONTAPALVELUT, PUHELINVAIHDE)

MAHDOLLISUUS OSALLISTUA PÄÄTÖKSENTEON VALMISTELUUN (KYSELYT, 
ASUKASRAADIT)

TIEDONSAANTI PÄÄTÖKSENTEOSTA

PALAUTTEEN ANTAMISEN MAHDOLLISUUS JA PALAUTTEISIIN VASTAAMINEN

Kuntalaisten osallisuuden edistäminen keskiarvo 3,2 

2022

2023


